



Požarevac nagrađen organizacijom kvalifikacionog turnira za SP

U maju juniorski odbojkaški spektakl

Strana VI

BRANIČEVO

Danas

Godina deveta, broj 646, dodatak za Braničevski okrug



Grad će plaćati punu cenu vrtića za decu sa smetnjama u razvoju

Veći broj mališana u inkluziji

Strana III

●● PETAK, 10. februar 2017, broj 7074, godina XX, cena 40 din, 20 den, 1 KM, 0,5 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

Još nije poznato ko je sve odgovoran za dva smrtna slučaja na kopu Drmno

Čekaju se izveštaji inspekcije i policije

● Dušan Suzić, koji je poginuo 1. februara na pokretnoj traci, i Nenad Đavolić, koji je teško povređen 30. januara, a zatim preminuo, najverovatnije nisu poštovali stroga pravila o bezbednosti na radu

Strana VII



Sa prethodnih Ljubičevskih igara

Gradonačelnik Požarevca o finansijskom izveštaju za Ljubičevske konjičke igre

Iz budžeta izdvojeno oko 14.950.000 dinara

Požarevac - Da su sredstva opravdala cilj prilikom organizacije prošlogodišnjih Ljubičevskih konjičkih igara, potvrđuje Velika zlatna medalja za multimedijalni spektakl koju je prvi put dodelio Međunarodni turistički sajam u Novom Sadu, navodi regionalni medij Reč naroda, ocenu gradonačelnika Požarevca Baneta Spasovića povodom finansijskog izveštaja o LjKI čiji je bio i predsednik Organizacionog odbora.

Prošlogodišnje Ljubičevske konjičke igre po mnogo čemu sloviće za najorganizovanije. Gostujući u emisiji Sat TV, gradonačelnik Požarevca Bane Spasovića rekao je na ovu temu da to nije rezultat samo jednog čoveka nego čitavog tima:

■ Ilustracije radi, u 2013. potrošeno 17.600.000, 2014. godine 13.000.000, a 2015. oko 9.000.000 dinara. Po ovim kretanjima izgleda da je neko hteo da ugasi Igre, naglasio je Bane Spasović

- Ono što je posebno zanimljivo jeste da smo bukvalno za 40 dana pripremili ove Igre uz veliki entuzijazam i napor. Upotrebili smo svo znanje, kapacitete i radne sposobnosti, uspostavili saradnju sa najodgovornijima na republičkom nivou. Činjenica da je predsednik Republike prvi put bio pokrovitelj jedne ovakve manifestacije nas je obavezivala da

sve bude na vrhunskom nivou. Da se sav trud i isplatio potvrđuje priznanje koje smo od Međunarodnog sajma u Novom Sadu, nagradu za multimedijalni spektakl. Vrlo sam ponosan zbog toga, tim pre što se radi o prvi put dodeljenoj nagradi u istoriji Novosadskog sajma, istakao je gradonačelnik.

Z. V.
Strana III



Ilustracija: M. Đerlek

POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO
104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs



STIG IMA NETAKNUTE ŠUME I JEZERA

Malo Crniće - Opština Malo Crniće, smeštena u Stigu i to u centru Braničevskog okruga, svoje turističke potencijale vidi u tranzitnom ili vikend turizmu. "Turistički potencijal naše opštine predstavlja tranzitni ili vikend turizam, s obzirom na to da kroz opštinu prolaze magistralni putevi ka Majdanpeku i Žagubici. Najčešće destinacije koje posećuju turisti su

manastiri, bazeni i dva veštačka jezera - Zaova i Zmajevac, koja su posebno povoljna za razvoj sportskog ribolova", navodi predsednik Opštine Mališa Antonijević. Na ovoj teritoriji postoji i veći broj očuvanih starih kuća, koje je takođe moguće iskoristiti. Pogodne su za razvoj seoskog ili etno turizma, što bi moglo da pospeši i razvoj poljoprivrede, koja je najveći potencijal regiona.

Z. V.

ISSN 1450-538X



Sutra besplatan ulaz u Centru za kulturu u Požarevcu

Javna proba orkestra „Gvardija“

Strana VIII



Sa dodele priznanja

Predstavnici firmi „Bambi“ i „Luna“ na pobjedničkom postolju na ceremoniji „Najbolje iz Srbije 2016“

Požarevac dvostruki pobjednik

Požarevac - Predstavnici požarevačkih firmi „Bambi“ i „Luna“ našli su se na pobjedničkom postolju gde su Privredna komora Srbije i Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija dodelili priznanja najuspešnijim domaćim robnim i korporativnim brendovima na završnoj ceremoniji „Najbolje iz Srbije 2016“.

Priznanje „Najbolje iz Srbije 2016“ dodeljuje se u 25 kategorija, među kojima su i nove - najuspešnije uvođenje startap preduzeća, najbolja turistička i najbolja privredna manifestacija u funkciji promocije Srbije, kao i nagrada Žirija. Nagrada „Najbolje iz Srbije“ u kategoriji robni brend za robu svakodnevne potrošnje dodeljena je „Plazmi“, u kategoriji pića kompaniji Nektar, dok je u kategoriji hemije nagrada pripala kompaniji Merix, Henkel Srbija. Modna kuća „Luna“ iz Požarevca proglašena je za najbolji korporativni brend tokom 2016. Godine.

Kao najbolji proizvod za kuću na-

građen je Smederevac, proizvođača Milan Blagojević Smederevo AD. Extreme Intimo nagrađen je u kategoriji odeća, tekstil i obuća, a u kategoriji proizvodna dobra i poslovne usluge nagrađena je kompanija NIS Petrol, NIS AD Novi Sad. Premia, u vlasništvu Delhaize-a, proglašena je najboljom trgovinskom robnom markom, Bio Panon, organsko juneće meso, nagrađeno je za najbolje uvođenje novog brenda. Kao najbolji strani robni brend koji se proizvodi u Srbiji, nagrađeno je Gorenje, a kao najbolji lokalni - Maruška.

Leskovački domaći ajvar nagrađen je kao najbolji brend sa zaštićenim geografskim poreklom. Za najbolje korporativne brendove u kategoriji roba svakodnevne potrošnje priznanja su otišla kompaniji Sunoko DOO Novi Sad, za hranu za piće nagrađen je Nektar DOO, a u kategoriji hemija, kozmetika, farmaceutski i ostali proizvodi nagrađen je Philip Morris Operations AD Niš.

Kompanija Alfa Plam AD Vranje osvojila je priznanje u kategoriji proizvodi za kuću i trajna potrošna dobra, a za odeću Luna DOO. U kategoriji proizvodna dobra i poslovne usluge, priznanje je dodeljeno NIS AD Novi Sad, a kao najbolje uslužno preduzeće nagrađen je AD Aerodrom „Nikola Tesla“.

U kategoriji mala i srednja uslužna preduzeća, nagrađena je opšta bolnica BEL MEDIC, a za najuspešnije uvođenje startap preduzeća - nagrađen je Kabinet DOO Sopot. Najbolji izvoznici su Alfa Plam AD Vranje i Mikro Electronica DOO Beograd.

Najbolja turistička manifestacija je Drinska regata, a Kopaonik biznis forum je dobio priznanje za najbolju privrednu manifestaciju. Žiri je ove godine dodelio i specijalnu nagradu preduzeću „Vega IT Sourcing DOO“, koje je u ovoj godini, godinu preduzetništva, ostvarilo veoma zapažene poslovne rezultate.

Z. V.

Najviše nezaposlenih u Požarevcu i okolini među ženama

Javni radovi za teže zapošljiva lica

Požarevac - Nastavljajući dosadašnju praksu raznovrsne borbe protiv nezaposlenosti, Grad Požarevac je usvojio lokalni akcioni plan zapošljavanja za 2017. godinu koji predstavlja osnovu sprovođenja aktivne politike zapošljavanja na godišnjem nivou, respektujući činjenicu da je najviše nezaposlenih među mladima i ženama.

Akcioni plan, između ostalog, sadrži mere politike zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih. Mere aktivne politike zapošljavanja u 2017. godini uključuje javne ra-

Bez posla i 645 mladih

Prema evidenciji NSZ, filijale Požarevac, 2016. godine ukupan broj nezaposlenih bio je skoro 4.900, od čega su više od polovine nezaposlene žene. U starosnoj strukturi nezaposlenih lica najzastupljenija je grupacija od 25 do 29 godina, ukupno 645 mladih.

nom planu zapošljavanja da se uključe u program stručne prakse, a za nekvalifikovana lica postoji program sticanja



Pred oglasnom tablom „bira rada“

dove za nezaposlena lica iz svih kategorija teže zapošljivih. Planira se organizovanje javnih radova u oblasti socijalnih i humanitarnih delatnosti, održavanja i obnavljanja infrastrukture i održavanje i zaštite životne sredine.

Sva nezaposlena lica bez obzira na godine starosti moći će prema akcio-

praktičnih znanja za nekvalifikovana lica. Kao jedna od mera aktivne politike zapošljavanja planiraju se subvencije za samozapošljavanje. Prioritet pri subvencionisanju imaće mladi do 30 godina starosti, romi, osobe sa invaliditetom, žene, žrtve trgovine ljudima i žrtve porodičnog nasilja.

Z. V.

Krenuo popis nekretnina u Opštini Petrovac na Mlavi

Popisivači sa legitimacijama

Petrovac na Mlavi - U Opštini Petrovac na Mlavi nedavno je počeo popis nezakonito izgrađenih objekata, u skladu sa Zakonom o ozakonjenju objekata koji je stupio na snagu 27. novembra 2015. godine. Ovaj zakon predviđa da nezakonito izgrađeni objekti, za koje nije podnet zahtev za legalizaciju po ranije važećim zakonima, budu popisani od strane opštinskih komisija. Fizička i pravna lica dužna su da prilikom vršenja popisa ovlašćenom popisivaču omoguće pristup objektima, da stave na uvid svu raspoloživu dokumentaciju koja se odnosi na objekte koji su izgrađeni na lokaciji. Ukoliko ne poseduju navedenu dokumentaciju, dužna su da, pod krivičnom i materijalnom odgo-

vornošću, daju tačne i istinite podatke o vlasniku parcele i objekata, kao i da omoguće popisivaču identifikaciju i fizičko merenje objekta, navodi se u opštinskom obaveštenju. Popisivači sa sobom nose legitimacije, koju su dužni da je pokažu vlasnicima ili članovima domaćinstva. Da bi neki objekat bio ozakonjen neophodno je platiti taksu u zavisnosti od površine objekta: do 100 m² - 5.000 dinara, 100-200 m² - 15.000, 200-300 m² - 20.000, odnosno 50.000 dinara za objekte preko 300 m², kao i podneti izveštaj o zatečenom stanju, sa elaboratom geodetskih radova ovlašćene projektantske kuće.

M. V.

Opština Kučevo angažovala dodatan broj radnika na popisivanju

Ubrzana legalizacija

Kučevo - U cilju bržeg sprovođenja ozakonjenja-legalizacije bespravno izgrađenih objekata, lokalna samouprava Opštine Kučevo angažovala je, u skladu sa uputstvima Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, dodatan broj radnika koji će učestvovati u procesu evidentiranja objekata. Ova lica će raditi do kraja marta, 2017. godine. Angažovani tim koji radi na ozakonjenju objekata, trenutno se bavi upisom postojećih, legalnih objekata u bazu podataka. Po završetku upisa postojećih podataka, planira se izlazak na teren po katastarskim op-

štinama. Termini izlaska utvrdiće se kasnije i o tome će javnost biti blagovremeno obavještena. Zakon o ozakonjenju sprovodi se u svim opštinama. Tokom prvih godinu dana od usvajanja Zakona popisano je ukupno 364.400 nelegalnih objekata u Srbiji i doneto 37.850 rešenja o ozakonjenju. Građani ozakonjenim objektima dobijaju značajno veću vrednost svoje imovine koju, ukoliko žele, mogu i da prodaju, a ozakonjeni stanovi na tržištu vrede mnogo više od stanova koji nisu uknjiženi, kaže dipl. inž. Katarina Delić.

Z. V.

Radnici požarevačke Toplifikacije raskopali šaht, malo radili, pa otišli, a neodgovorni odnose signalizaciju

Dugotrajno gradilište umesto novih ventila

Požarevac - Građani iz Beogradske ulice u Požarevcu i sa još nekih lokacija, nezadovoljni zbog nezavršenih radova na šahtovima za daljinsko grejanje, počeli su da prozivaju rukovodioce „Toplifikacije“ i gradske čelnike.

Naime, negde pred Božić, stanovnici u Beogradskoj prijavili su da se iz jednog šahta na sredini ulice diže vodena para. Radnici ovog preduzeća su potom raskopali pomenuti šaht i rekli da su kvar privremeno otklonili i da će, kada vremenski uslovi to dozvole završiti radove, jer moraju da se stave novi ventili. Iza sebe su ostavili otvorenu rupu koji su obeležili trakom, kao i gomilu šteta, delove asfalta i ogromnu betonsku ploču. U međuvremenu vreme se poboljšalo, ali ni posle duže od mesec dana kada je obavljena prva intervencija, radnici nisu došli da urade ono što su obećali.



Pre i posle žalbe: Sporni šaht



Negotovanje građana bilo je povod za saopštenje ovog JP. U njemu su objasnili da u pojedinim slučajevima kompletno uređenje iziskuje više-

dnevno isključenje grejanja većem delu potrošača i apelovali na pojedince da ne odnose zaštitnu signalizaciju.

- Da se lokacija uredi i vrati u prvo-

bitno stanje ne znači samo lepo vreme, već niz prethodnih aktivnosti. Predmetna šahta i dve u njenoj neposrednoj blizini, treba kompletno da se rekonstruišu, a to podrazumeva obimnije radove. JP „Toplifikacija“ planira do ove radove, kao i zamenu delova cevne mreže, izvede u toku radova nakon završetka grejne sezone. Pomenuta šahta u Beogradskoj je „obebeđena“ šutom koji se nalazi u njenoj okolini i skreće pažnju prolaznicima i vozačima da ne prilaze ovoj lokaciji”, kaže se, između ostalog, u obraćanju Toplifikacije javnosti.

Za trenutak je ostalo nejasno zašto se lokacije koje su potencijalno opasne po prolaznike i vozila „obebeđuju“ šutom umesto signalizacijom, a odgovor koji se daje u nastavku po-

malo je poražavajući za svest i savest pojedinih građana.

- Signalizacija i zaštitne ograde koje se postavljaju pored lokacija često su plen neodgovornih pojedinaca koji ih iz samo njima znanih razloga odnose ili pomeraju i nisu najbolje obebeđene, tako da se pribegava rešenju koje ne izgleda lepo, ali je sigurnije. Kako bi zaštitili prolaznike, ali i vozila prinuđeni smo da na lokacijama nakon radova ostavljamo gomile peska, zemlje i šteta kao barijere od neželjenih upadanja u kanale i tome slično. U svakom slučaju, JP „Toplifikacija“ će malo bolje urediti prostor oko pomenute šahte, i do daljeg povesti više računa o takvim lokacijama, kažu u Toplifikaciji, koja je posle ovog saopštenja ipak „bolje uredila“ taj prostor sanacije.

Z. V. - M. V.

Gradonačelnik Požarevca o finansijskom izveštaju za Ljubičevske konjičke igre

Iz budžeta izdvojeno oko 14.950.000 dinara

■ Ilustracije radi, u 2013. potrošeno 17.600.000, u 2014. 13.000.000, u 2015. 9.000.000 dinara. Po ovim kretanjima izgleda da je neko hteo da ugasi Igre, naglasio je Bane Spasović

Požarevac - Da su sredstva opravdala cilj prilikom organizacije prošlogodišnjih Ljubičevskih konjičkih igara, potvrđuje Velika zlatna medalja za multimedijalni spektakl koju je prvi put dodelio Međunarodni turistički sajam u Novom Sadu, navodi regionalni medij Reč naroda, ocenu gradonačelnika Požarevca Baneta Spasovića povodom finansijskog izveštaja o LJKI čiji je bio i predsednik Organizacionog odbora.

Prošlogodišnje Ljubičevske konjičke igre po mnogo čemu sloviće za najorganizovanije. Gostujući u emisiji Sat TV, gradonačelnik Požarevca Bane Spasović rekao je na ovu temu da to nije rezultat samo jednog čoveka nego čitavog tima:

- Sponosom mogu da kažem da je u ovome učestvovao ceo kabinet gradonačelnika, brojni saradnici, mnoga preduzeća, privrednici, građani Požarevca, volonteri, donatori... Ono što je posebno zanimljivo jeste da smo bukvalno za 40 dana pripremili ove Igre uz veliki entuzijazam i napor. Upotrebili smo svo znanje, kapacitete i radne sposobnosti, uspostavili saradnju sa najodgovornijima na republičkom nivou. Činjenica da je predsednik Republike prvi put bio pokrovitelj jedne ovakve manifestacije nas je obavezivala da sve bude na vrhunskom nivou. Da se



Bane Spasović

14.961.000 za LJKI u 2016. Ilustracije radi u 2013. potrošeno 17.600.000, u 2014. 13.000.000, u 2015. 9.000.000 dinara. Po ovim kretanjima izgleda da je neko hteo da ugasi LJKI. U 2016. godini skoro dva i po miliona dinara manje je dato za Igre nego 2013. A kakav je efekat ostvaren? Razlika je ogromna. Da podsetim na sva

nose na proširenje tribina na Hipodroma, uređenja mokrog čvora, izgradnju velikog šetalista ispred tribine od minimum deset metara, kakva imaju svi veliki hipodromi. Gradonačelnik je u emisiji obećao i proširenje staze, osmišljavanje sistema za njihovo zalivanje, a u dogledno vreme i postavljanje noćne rasvete za noćne trke.

- Što se aktivnosti na organizaciji prošlogodišnjih Igara tiče, pomenuću brojne donatore i volontere koji su se

Sve više donacija

Od donacija je prošle godine za LJKI obezbeđeno 6.855.000 dinara i one su nešto veće nego prethodnih godina. Na primer 2013, donirano je 5.200.000, u 2014. taj iznos je bio 3.700.000 dinara, a 2015. - 4.400.000 dinara. Prošle godine, pored 6.855.000 dinara, kroz razne radove, usluge i ustupanje mašina od strane privrednih subjekata, ostvarena je donatorska vrednost od blizu 2 miliona dinara, čime su ukupne donacije znatno veće nego kada se posmatraju samo dinarske uplate.

ponudili da uređuju grad, Ljubičevo i Hipodrom. Stavili su na raspolaganje svoje mašine, pa su mnogi zapašteni prostori očišćeni, kao npr. prostor oko Šećerane gde je nekoliko hektara šume očišćeno za dva meseca. Čini mi se da i zelene površine u gradu nikad nisu bile lepše. Vredi istaći da smo „ostvarili“ 6.855.000 dinara donacija, i eto odgovora na pitanje kako smo pokrili troškove koncerta Bijelog dugmeta i drugih izvođača. Od donacija je ostalo još para kojima smo i nagrade pokrili.

Turistička organizacija Grada Požarevca uveliko se ovih dana priprema za predstojeći Međunarodni sajam turizma koji se održava u ovom mesecu. Težište promocije turističkog blaga koje Požarevac poseduje svakako će biti na LJKI. Gradonačelnik Požarevca ističe da su pripreme ovogodišnje manifestacije veće počele i da se očekuje da kvalitet programa i posećenost priredbama nadmaše prošlogodišnje.



Grad će plaćati punu cenu vrtića za decu sa smetnjama u razvoju

Očekuje se veći broj mališana u inkluziji

Požarevac - Grad Požarevac će od sada plaćati punu cenu vrtića za decu sa smetnjama u razvoju. Za porodice to može da znači poboljšanje kvaliteta života. A u vrtićima se nadaju da će ova mera povećati broj inkluzivne dece koja pohađaju predškolske programe. Anita Petrović iz Majilovca, Jovanina majka, kaže da besplatan vrtić znači mnogo.

- Da bismo Jovanu vodili u vrtić, svakoga dana prelazimo po 17 kilometara i to četiri puta. To su veliki troškovi. Mesečno za benzin dajemo od 13.000 do 15.000 dinara, kaže ona.

U požarevačkim vrtićima očekuju da će plaćanja biti oslobođeno oko dvadesetoro dece. Više novca u porodici koja ima dete atipičnog razvoja može značiti poboljšanje kvaliteta života.

Nevenka Gajić iz Udruženja roditelja dece sa Daunovim sindromom „Osmi dan“ kaže da je vrtić najbitnija

stepenica u početnom razvoju i ranoj stimulaciji za njihovu decu.

Inkluzija je zakonski uvedena u predškolske ustanove 2009. godine. Od tada broj dece iz ugroženih kategorija u vrtićima raste.

- S obzirom da su ove kategorije oslobođene, nadamo se da više neće biti prepreka za upis, nego će moći svi roditelji da uključe dete u predškolsku ustanovu od najranijeg uzrasta“, kaže Slađana Stepanović, iz tima za inkluziju u požarevačkoj predškolskoj ustanovi „Ljubica Vrebalov“. I dodaje da je vrtić prva karika u obrazovanju i mesto gde se socijalizacija radi na kvalitetan način, jer deca uče od dece.

Ekonomska cena vrtića u Požarevcu je 19.000 dinara. Najveći deo plaća grad, a roditelji nešto manje od 4.000 dinara. Za blizance, treće i svako sledeće dete plaća se samo 50 odsto. A. M.

Sedma redovna sednica Skupštine opštine Žagubica

Za besplatan prevoz opredeljeno 19 miliona

Žagubica - Sedma redovna sednica Skupštine opštine Žagubica održana je 1. februara. Odbornici su razmatrali i donosili Odluke o dvadeset tačaka Dnevnog reda, a zasjedanjem je predsedavala predsednica Skupštine opštine Žagubica Olivera Pauljeskić.

Sednici je prisustvovalo 20 od ukupno 33 odbornika, a najbitnija usvojena

ta za ovu svrhu biće izdvojeno oko 19 miliona dinara.

Na sednici je usvojen i predlog Odluke o dodeljivanju isključivog prava za obavljanje delatnosti od opšteg interesa, Predlog odluke o vršenju eksterne revizije Završnog računa budžeta opštine za 2016 godinu, a efikasan rad odbornika Skupštine potvrđen je i kroz usvajanje



Odluka jeste besplatan prevoz putnika na teritoriji opštine Žagubica. Predlog Odluke o besplatnom prevozu učenika i putnika u žagubičkoj opštini po rečima predsednice Skupštine opštine Žagubica usvojen jednoglasno, što dovoljno govori o dobroj saradnji odbornika u skupštinskim klupama, ali istovremeno i značaju usvojenju Odluke u interesu građana. Iz opštinskog budžeta

Predloga odluke o pokretanju postupka likvidacije JP Turističke organizacije opštine Žagubica, Godišnjeg programa rada Štaba za vanredne situacije opštine Žagubica za 2017, Izveštaja o radu Štaba za vanredne situacije za proteklu godinu i predloga rešenja o usvajanju Plana i programa rada Centra za Socijalni rad za opštine Petrovac na Mlavi i Žagubica za tekuću godinu. M. V.



Sa Ljubičevskih igara

sav trud i isplatio potvrđuje priznanje koje smo od Međunarodnog sajma u Novom Sadu, nagradu za multimedijalni spektakl. Vrlo sam ponosan zbog toga, tim pre što se radi o prvi put dodeljenoj nagradi u istoriji Novosadskog sajma, istakao je gradonačelnik.

To što Finansijski izveštaj o prošlogodišnjim LJKI nije prezentovan javnosti ranije, kako je to ona očekivala, Spasović opravdava objektivnim razlozima: kašnjenjem pojedinih donacija, procedurama i proverama vezanim za Gradsko veće, Upravni odbor, nadležne finansijske službe.

- Izveštaj Turističke organizacije Grada podnet je sredinom decembra 2016. Ono što mogu da kažem jeste da je iz budžeta grada Požarevca utrošeno

prateća dešavanja: na koncert Bijelog dugmeta, na nastup Simfonijskog orkestra, na defile učesnika uz učešće sponorskog Narodnog pozorišta... Ranije smo samo za karneval izdvajali oko tri i po miliona. Prošle godine složili smo se da je to mnogo i odlučili da više ne budemo u organizaciji FEK-a. Bilo je i nekih anketa koje su nas na to navele... Podsetiću da smo 12.000.000 dinara lansirali od Republike, kod koje smo aplicirali za sredstva namenjena sređivanju tribina na Hipodroma, jer je stvarno nezamislivo da se poslednja rekonstrukcija Hipodroma desila između dva svet-ska rata, pojasnio je Spasović.

Da se na onome što je za LJKI urađeno prošle godine neće stati, Spasović je potvrdio projektima koji se od-



Hrabri i spretni vozači

Danas i sutra manifestacija koju organizuje Džip klub Golubac 4 x 4

Džipijada u Đerdapu

Golubac - Danas i sutra ovogodišnja manifestacija „Džipijada“, koju po treći put organizuje Džip klub Golubac 4 x 4, održava se kraj Dunava i kroz Đerdapsku klisuru. Novina ovogodišnje Džipijade biće i noćna vožnja i očekuje se dolazak preko 150 terenskih džip vozila iz raznim mesta Srbije.

U petak 10. februara 2017. godine, održać se noćna vožnja, sa početkom u 17 časova. Skup učesnika je do 16:30 časova na Autobuskoj stanici u Golupcu. Staza je dužine 20 kilometara a povratak se očekuje oko 21:00 časova. Po završetku vožnje, organizuje se večera i veselo druženje. U subotu 11. februara 2017. godine, skup, prijavljivanje do 08:30 ča-

sova, i odmah nakon toga kretanje na stazu u 08:45 časova. Posle prvog dela staze, organizovaće se i soft trke u klasi džipova i to u III klase, a soft trka u klasi kvadova.

- Nakon završetka trka, kreće se ponovo na turist stazu, dolazak do staze gde će se održati Hard u klasi džipova. Gosti i učesnici koji nisu zainteresovani za takmičenje ili možda praćenje takmičenja, moći će da nastave svoju vožnju po turist stazi, koja ukupno iznosi 60 kilometara. Nakon završetka takmičenja u Hard stazi, vraćamo se u Golubac, Hotel Golubački grad, dodela nagrada, večera i veselo druženje, kažu u Džip klubu Golubac 4x4.

LJ. N.

Kralj evropskog neba pohodio Golubac

Golubovi zamenili orla

Golubac - Nedavno je kuća „Tvrđava Golubački grad“ na internet portalu e-branicevo objavila zanimljivost da je ovo drevno utvrđenje na ulazu u Đerdapsku klisuru pohodio orao belorepan, kralj evropskog neba, objavivši fotografiju na kojoj moćna ptica nadleće tvrđavu.

„Kraljevska ptica“ kako ga još zovu, čiji raspon krila dostiže i 2,5 metara, osim po imponantnoj veličini, lako je prepoznatljiva i po moćnom, zaobljenom kljunu i, naravno, upadljivom kratkom, belom repu koji ujedno ukazuje i na životnu dob ptice. Rasprostranjen je od severne Evrope (zapadna Irska, obala Norveške) prema istočnom i južnom delu kontinenta, pa preko zemalja bivšeg SSSR-a, na istok do Kamčatke i Japana. Do pre jedne decenije bio je na ivici istrebljenja, ali je intenzivnim merama zaštite broj ptica u divljini značajno porastao i danas je njegova evropska populacija stabilna.

Uvaženi gost je, međutim, posle nekoliko dana zadovoljio svoju znatiželju i odle-



teo iz nepoznatog predela u oblast svojih tradicionalnih staništa a na njegovo mesto doleteli su - ko bi drugi nego golubovi, čija je veza sa varošicom, koja je po njima navodno i dobila ime, zaista neraskidiva. Odleteo orao belorepan, a golubovi se vratili na vrh jedne od kula golubačke tvrđave. Bezbedni, ponovo uživaju u slobodi. Z. V.



Princeza Jelena i ptice

Legenda kaže da je na ovom prostoru bilo mnogo golubova. Zbog toga je golub simbol grada i nalazi se na grbu opštine. Prema jednom predanju, u takozvanoj „Donžon“ ili Šešir kuli bila je zatočena vizantijska princeza Jelena, koja je zbog tuđe i samoće gajila golubove i po tome je tvrđava i dobila ime koje je prati vekovima. Inače, osim u Srbiji, gradove nazvane po ovoj ptici, koju ljudi smatraju nežnom, pitomom i plemenitom, imaju Mađarska, Turska, Nemačka...

Opština Malo Crniće potencijale vidi u tranzitnom, vikend i seoski

Stig ima netaknute š

Malo Crniće - Opština Malo Crniće, smeštena u Stigu i to u centru Braničevskog okruga, svoje turističke potencijale vidi u tranzitnom ili vikend turizmu.

- Turistički potencijal naše opštine predstavlja tranzitni ili vikend turizam, s obzirom na to da kroz opštinu prolaze magistralni putevi ka Majdanpeku i Žagubici. Najčešće destinacije koje posećuju turisti su manastiri, bazeni i dva ve-

namerama za korišćenje i turističku promociju čitavog ovog prostora. Na teritoriji opštine postoji i veći broj očuvanih starih kuća, koje je takođe moguće iskoristiti. Pogodne su za razvoj seoskog ili etno turizma, što bi moglo da pospeši i razvoj poljoprivrede, koja je najveći potencijal regiona uopšte.

- Turistička organizacija opštine već preduzima prve korake vezane za edu-

Jezero u Smoljincu „opasno“

lako u okruženju stiške ravnice, jezero u Smoljincu trenutno se ne razmatra kao turistički potencijal, već kao opasnost „koji zbog stanja u kome se nalazi, predstavlja opasnost po naselje Smoljinac i dalje poljoprivredne površine nizvodno od Mlave“. Naime, u saradnji sa stručnim licima JVP „Srbijavode“, izvršili smo pregled zatečenog stanja i tom prilikom konstatovali da zbog dugotrajnog neodržavanja postoji mogućnost pucanja veštački stvorene brane i nekontrolisanog oticanja vode, otkriva predsednik centralne braničevske opštine. Smoljinačko jezero bi zbog veličine moglo da bude lokalni kapacitet, zbog pogodnosti za bavljenje sportskim ribolovom.

štačka jezera - Zaova i Zmajevac, koja su posebno povoljna za razvoj sportskog ribolova, navodi predsednik opštine Miliša Antonijević.

Značajnu turističko-ekološku sredinu čini prostor zaovačkih šuma. Međutim, šumski kompleks je po Zakonu o vraćanju imovine crkvama vraćen Eparhiji braničevskoj. Opština stoga mora da se konsultuje sa crkvom u vezi sa daljim

kaciju domaćina za uključivanje u etno turizam. U sklopu razvoja seoskog i etno turizma, posebno treba istaći ekološku celinu južno od Aljudova i Kule, gde je smešten najveći šumski kompleks, istovremeno sa najvećim visinama terena i povoljnim strujanjima vetra. Tu se otvara mogućnost za organizovanje sportsko-rekreativnog turizma, objašnjava Antonijević.



Opština namerava da u 2017. godini sanira Zmajevac i Zaovu u saradnji sa nadležnim republičkim službama i preduzećima. Ono na šta ne mogu da utiču, jesu posetioci. Zaova ih svake go-

Obuka gerontodomaćica

Požarevac - U skladu sa stalnim naporima da se olakša svakodnevni život starijih osoba, Nacionalna služba za zapošljavanje, filijala Požarevac organizuje novi ciklus obuke za nezaposlene u skladu sa potrebama tržišta rada. Predviđeno je da u obuke budu uključeni nezaposleni sa evidencije Nacionalne službe.

Krajem 2016. godine započete su obuke za tržište rada prema IPA projektima i to za gerontodomaćice, pekare i osnovna informatička obuka prema ECDL standardu. Po rečima Sonje Mirić, direktorke NZS, filijale Požarevac u toku je prvi ciklus za sve obuke.

- Obuka za gerontodomaćice počela je 23. januara, u prostorijama Crvenog krsta Požarevac u okviru koje će biti obuč-



Sonja Mirić

no 20 polaznika. Planiran završetak prvog ciklusa obuke je 28. februar, nakon koga se očekuje nastavak, odnosno drugi deo koji je planiran početkom maja meseca. Celokupna obuka obuhvata 160 časova, pet dana nedeljno. Obuka za pekare u okviru koje će biti obučeno 16 lica sadrži 350 časova, pet dana nedeljno. Ova obuka je počela 23. januara i trajaće do 24. marta, dok se drugi ciklus planira krajem maja meseca, istakla je Mirić i dodala, da je ovih dana u Žagubici i Kostolcu završena osnovna informatička obuka prema ECDL standardu za 16 lica. Kako Mirić još kaže, objavljivanje javnih poziva NSZ očekuju u ovom mesecu i najavila da su tokom 2017. godine planirane brojne redovne aktivnosti. Z. V.

Počelo uklanjanje reklamnih panoa kraj magistralnih puteva

Bilbordi dekoncentrišu vozače

Požarevac - Počelo je uklanjanje nepropisno postavljenih reklamnih bilborda kraj saobraćajnica na teritoriji Braničevskog okruga. Bilbordi koji su nekontrolisano postavljeni pored magistralnih puteva, najfrekventnijih gradskih ulica i raskrsnica odvlače pažnju vozača, zbog čega preti opasnost od saobraćajnih nesreća i nezgoda, pokazuju procene i analize saobraćajnih stručnjaka. Naime, na brojnim mestima možete primetiti nepropisno postavljene bilborde pored saobraćajnica, dok nadležni tvrde da ih uklanjaju. Funkcija bilborda i reklamnih materijala koji se postavljaju uz saobraćajnice je da privuku pažnju ciljne grupe.

Ako bilbord ili drugi reklamni materijal odvuče pažnju vozaču na samo dve sekunde, on ne može normalno da prati tokove saobraćaja i može doći do saobraćajne nesreće, kažu stručnjaci iz ove oblasti. Ankete među građanima takođe pokazuju da veliki broj njih smatra kako bi broj bilborda pored puteva trebalo da bude smanjen, te da su saobraćajnice preopte-

rećene reklamama ove vrste koje im odvlače pažnju. Kako nezvanično saznajemo kontinuirano se sprovodi akcija uklanjanja bespravno postavljenih bilborda i reklamnih panoa na celoj magistralnoj i regionalnoj putnoj mreži, ali je očigledno da i danas možete naći bilborde koji nisu postavljeni na propisanu udaljenosti.

Po utvrđenom pravilu reklamni panoi bi trebalo da budu udaljeni od ivice kolo-

voza 10 metara na regionalnim i 12 metara na magistralnim putevima. Inače, u Braničevskom okrugu, prema nezvaničnim podacima, bespravno je podignuto više od 150 reklamnih tabli na ulasku i izlasku iz gradova kao i u okolnim naseljima. Bespravno postavljene bilborde su oni koji su postavljeni bez propisnih tehničkih uslova i saglasnosti službe za upravljanje putevima Republike Srbije. Z. V.



kom turizmu

ume i jezera



Primamljiva ravničarska jezera

dine ima uoči Stiškog posela tokom leta, u danima oko svakog prvog maja kao i preko vikenda. Iza njih obično ostane velika količina smeća, što ruži sliku netaknute šume i jezera kao velikog turi-

stičkog potencijala ovog kraja pa se u predstojećem periodu mora raditi na edukaciji posetilaca koji su svake godine sve brojniji.

Z. V.

U Velikom Gradištu održano savetovanje za poljoprivrednike

Organska proizvodnja velika šansa

Veliko Gradište - Organska proizvodnja u poljoprivredi je nova, velika šansa u oblasti agrara a žitelji većine naselja u opštini Veliko Gradište, naročito oni u dolini Peka i stiškoj ravnici, nadaleko su poznati kao robni uzgajivači povrća. Bio je to jedan od motiva da se u Velikom Gradištu održi savetovanje za poljoprivredne proizvođače iz oblasti organske proizvodnje, u organizaciji opštine Veli-

liko Gradište, kao i prethodnih godina, organizovati odlazak na značajnije sajmove u zemlji i inostranstvu kao vid edukacije naših poljoprivrednih proizvođača, ali i savetovanja poljoprivrednih stručnjaka iz oblasti za koje naši poljoprivrednici pokazuju interesovanja.

Stručni tim kompanije „Jovanjica“ predstavio je prisutnima uslove za organsku proizvodnju kao što su način se-



Veliko interesovanje zemljoradnika

ko Gradište i kompanije „Jovanjica“, lidera među domaćim proizvođačima, distributerima i izvoznocima organske hrane.

Savetovanje je otvorila Gordana Jecić, pomoćnica predsednika opštine za poljoprivredu i mesne zajednice, pozdravivši prisutne u ime predsednika i u svoje ime i zahvalivši im na velikom odzivu i interesovanju. Ona je istakla da razvoj organske proizvodnje može doprineti poboljšanju ekonomskog statusa našeg stanovništva te uticati na optimalno korišćenje prirodnih resursa i razvoj turizma što je i cilj lokalne samouprave. Pomoćnica predsednika je najavila da će opština Ve-

tve i primena sredstava za zaštitu bilja te agrotehničke mere koje su primenjive u ovoj proizvodnji, najavivši i mogućnost poljoprivrednicima da postanu kooperanti, uz podršku za nabavku neophodnog materijala i sirovina i plasmana proizvoda.

Ovo je bila dobra prilika da se razjasne neke nedoumice iz ove oblasti pa su, Vladan Živojinović, rukovodilac biljne proizvodnje, Nebojša Đurđević, marketing menadžer i Zlatan Popović iz Odeljenja za kooperacije kompanije „Jovanjica“ dali konkretne odgovore na brojna pitanja poljoprivrednih proizvođača.

Z. V.

Predavanje o opasnostima od interneta i u Žagubici

Da se deca ne „gube u magli“

Žagubica - Kakve opasnosti nose društvene mreže, kako da ih deca prepoznaju i šta bi roditelji trebalo da učine, neke su od tema predavanja održanog u Žagubici. Vlada Arsić, dugogodišnji urednik i novinar, autor knjiga „Armagedon“ i „Izgnubljene u magli“, koji predaje na organizovanim tribinama u osnovnim školama širom Srbije, iskustvo koje je stekao je u razgovorima sa žrtvama, podelio je i sa učenicima osnovne i srednje škole u Žagubici.

Najmlađi korisnici savremenih tehnologija, interneta i društvenih mreža, izloženi su najvećim opasnostima, vrebani od pedofila i trgovaca belim robljem koji potencijalne žrtve traže na internetu koristeći lažni identitet. Arsić naglašava da je obaveza starijih da upozore na opasnosti kojih deca nisu svesna i daju im savete kako da ih prepoznaju.



Predavanje je deo projekta „Sto škola za detinjstvo bez bola“ finansiranog sredstvima Ministarstva trgovine, turizma i komunikacija, uz podršku Mini-

starstva unutrašnjih poslova i Ministarstva prosvete. Iste tribine su u Braničevskom okrugu do sada organizovane u Požarevcu, Petrovcu i Žagubici. Z. V.

Zahvaljujući donaciji grupe Van Gogh u korist dece ometene u razvoju

Uskoro „Senzorna soba“



Jasmina Turudić

Požarevac - Centar za dnevni boravak dece i omladine ometene u razvoju i ove godine nastavlja kontinuiran rad sa korisnicima na individualnim planovima u radu sa njima, saradnjom sa lokalnom zajednicom kao i uvođenjem novih usluga u okviru boravka.

Zahvaljujući donaciji grupe Van Gogh u korist Dnevnog boravka za decu i omladinu ometenu u razvoju u Požarevcu ulazimo u rekonstrukciju prostora neophodnog za obavljanje usluge senzorne integracije u okviru Senzorne sobe, izjavila je Jasmina Turudić, rukovodilac centra, i dodala da će se u okviru postojećeg prostora dnevnog boravka pregraditi prostor kako bi mogli da pripreme postavljanje elemenata senzorne sobe. Senzorna soba je vid terapije koja je namenjena za rad sa decom i omladinom koja imaju smetnje u razvoju odnosno u procesu senzorne integracije. Takođe može poslužiti kod odraslih osoba sa određenim senzornim poteškoćama. Tokom ove godine, kako je istakla Turudić, nastavljaju i saradnju sa lokalnom samoupravom prevashodno sa aktivnostima koje su vezane za dobijanje prostora radi pružanja usluge dnevnog boravka za odrasle osobe sa invaliditetom.

Z. V.

U DVE REČI

OBNAVLJA SE DOM KULTURE U SUVOM DOLU

Lepo vreme u februaru aktiviralo je građevinare u Žagubici, te su nastavljene radovi na adaptaciji zgrade Doma kulture u Suvom Dolu. Poslovi na rekonstrukciji pomenutog objekta započeti su prošle godine, a ovih dana se radi na postavljanju kompletne stolarije. Adaptacija prostora u naselju Suvi Do, omogućava organizovanje više kulturnih sadržaja, a sve u cilju očuvanja tradicije tog homoljskog kraja. Ove godine, pored domova kulture, između ostalog, planirano je uređenje atarskih i brdskih puteva.

M. V.

ORGANIZOVANE RADIONICE ZA DECU PREDŠKOLSKOG UZRASTA

Požarevac - Do danas je Predškolska ustanova „Ljubica Vrebalov“, u okviru tek završenog zimskog raspusta, organizovala radionice za decu u mesnim zajednicama u vremenu od 10 do 14 sati.

Radionice su ranije organizovane u prostorijama Centra za kulturu, sada smo prvi put odlučili da ih organizujemo u mesnim zajednicama i ovog puta u MZ „Burjan“, „Bulevar“ i „Sopot“, rekla je Tanja Lončar, zamenica direktora PU „Ljubica Vrebalov“. Kako kaže, radionice su bile namenjene deci od 3 do 12 godina sa kojima rade vaspitači pripremno predškolskog programa seoskih grupa. Mališani su do petka 10. februara, mogli da rade sa glinom, da crtanjem iskažu svoja osećanja kao i da učestvuju u pripremljenim društvenim i takmičarskim igrama.

Nastavljena edukacija pčelara

Požarevac - Udruženje pčelara Požarevac, u okviru ovogodišnjeg zimskog ciklusa edukacije svojih članova, od decembra organizuje predavanja koja su vezana za tehnologiju pčelarenja, bolesti pčela i svih tema koje su značajne za pčelare.

Po rečima predsednika Udruženja pčelara Požarevac Dejana Miloševića, šesto po redu predavanje biće organizovano 13. februara, u požarevačkom Centru za kulturu sa početkom od 17 sati. Predavač biće predsednik odbora za zaštitu pčela na nivou Srbije Biljana Stamenković iz Bora koja će govoriti o biotehničkim metodama u suzbijanju Varoe.

Kako kaže Milošević, Varoa je krepelj i napasnik pčela, biotehničke mere su sve one mere koje pčelari trebaju i mogu u toku pašne sezone



Dejan Milošević

primenjivati. Od aprila do avgusta meseca samo su dozvoljene biotehničke mere dok je hemija dozvoljena po završetku sezone.

Da podsetimo, predavanja su organizovana u decembru i januaru a planirana su i tokom tekućeg meseca.

Z. V.

Požarevac nagrađen organizacijom kvalifikacionog turnira za Svetsko prvenstvo

U maju juniorski odbojkaški spektakl

Požarevac - Čelnici Odbojkaškog saveza Srbije odlučili su da Požarevac bude organizator kvalifikacionog turnira za plasman na juniorsko Svetsko

prvenstvo, gde će učestvovati i juniorska odbojkaška reprezentacija Srbije. Organizaciju ovog turnira Požarevac je zaslužio tim što je prošle godine

besprekorno organizovao odbojkaški Kup Srbije, te su čelnici „OSS“ prezadovoljni tom organizacijom, gostoprimstvom domaćina, kao i izuzetnom po-

setom na svim utakmicama odlučio da „nagradi“ Požarevljane dajući im domaćinstvo kvalifikacionog turnira, gde će se juniorski četiri odbojkaške reprezentacije boriti za odlazak na Svetsko juniorsko odbojkaško prvenstvo.

Muška juniorska reprezentacija Srbije biće u Požarevcu domaćin turnira E grupe II runde Evropskih kvalifikacija za XIX SP 2017, saopštio je CEV. Na turniru koji će se odigrati 18 - 21 maja, pored Srbije igraće Ukrajina, Bugarska i Francuska, a plasman na Svetsko prvenstvo izboriće samo pobednik grupe.

M. V.



Dodela diploma prvog Fudbalskog kampa FK „Selta“ iz Viga u Velikom Gradištu

„Selta“ obučila 20 mladih fudbalera

Veliko Gradište - Danas će povodom uspešno završene obuke u prvom Fudbalskom kampu španskog prvotimskog kraljevskog fudbalskog kluba „Selta“ iz Viga, realizovanog u saradnji sa opštinom Veliko Gradište i Fudbalskim klubom „VGSK“, predstavnicima organizatora će polaznicima svečano dodeliti diplome i sportsku opremu. Svečanost će se održati u sportskoj hali u Velikom Gradištu sa početkom u 14,30 sati.

Kamp je zvanično predstavljen če-

na devojčica. „Selta“ je u Veliko Gradište poslala svoje trenere, a mali fudbaleri su, kroz radionice održavane za vreme trajanja kampa, imali prilike da nauče i španski jezik i sportsku kulturu. Kroz ovaj projekat opština Veliko Gradište, koja već važi za posebnu sportsku, turističku i kulturnu destinaciju u Srbiji, počinje da razvija značajne aktivnosti vezane za „najvažniju sporednu stvar na svetu“ pa će, pored poznatih i vrhunskih gradištanskih odbojkaša, rukometašica, košarkaša, džudista, kara-



KMF „Požarevac“ osvojio Kup Zapadne Srbije u futsalu

Preko Ivanjice do trofeja

Požarevac - KMF „Požarevac“ pobedom sa 5:3 nad KMF „Ivanjica“ osvojio je Kup Zapadne Srbije, što je, inače, prvi trofej kada je futsal u pitanju. Uz trofej Požarevljani su se kvalifikovali za nastavak učešća u nacionalnom Kupu, zajedno sa još 15 ekipa.

Pored toga što je Požarevac pobedio Ivanjicu tokom prvenstva čak 6:1 na svom terenu, gostujuća ekipa je na ovaj meč došla sa reputacijom tima koji je prethodno izbacio Metalac Kolorado, ekipu iz Prve lige. Da su se znatno pojačali pokazali su u ovoj utakmici u kojoj su sve vreme bili ravnopravni rivali, pa čak u drugom poluvremenu imali i vođstvo od 3:2. Tu prednost su stekli u prvom delu drugog poluvremena pošto se na odmor otišlo sa rezultatom 2:1 za domaće. Nakon šoka i preokreta gostiju, domaća publika koje je brojala preko 500 posetilaca i bila do tog trenutka daleko tiša nego dvadesetak gostujućih navijača, se budi, i na delu pokazuje šta za jednu ekipu znači glasno navijanje.

Hala se pretvara u zaglušujuću pro-



storiju u kojoj ni daleko kvalitetnije ekipe od Ivanjice ne bi mogle da pruže svoj maksimum. To je pokrenulo i domaće igrače te u tom delu igre izgledaju kao prava prvotimovska ekipa. Takav odnos i polet sa tribina donosi najpre izjednačenje a potom i dva gola u mreži odličnog Lišanina, čiji su izletu van

gola, utisak je, ipak koštali goste eventualne pobeđe.

Kako bilo, svi oni koji su pratili ovaj meč nisu zažalili što su bili na tribinama i bili deo jedne fantastične atmosfere. Peهار kapitenu Živadinoviću uručio je Branko Stojaković, predsednik FS Zapadne Srbije.

M. V.

Na nezvaničnom prvenstvu Srbije za najmlađe fudbalere

Ekipa „Stari grad“ najtalentovanija

Golubac - Na 13. Kupu koji je održan u Sportskom centru „Olimp“ na Zvezdari ekipa generacije 2006. Škole fudbala „Stari grad“ iz Golupca osvojila je prvo mesto. U organizaciji PLAY-OFF-a, koji ima svoju ligu koja se igra na terenima BASK-a, utakmice su igrane u balonu škole fudbala Dušanovac, na turniru je uzelo učešće 20 ekipa sa pod-

ručja grada Beograda, a među njima bila je i jedina iz Srbije, ekipa Škole fudbala „Stari grad“ iz Golupca.

- Generacija 2006. je osvojila još jedan turnir u svom godištu i dokazala da je među najtalentovanijim ekipama ne samo u regionu nego i šire a da sa pravom i Fudbalski klub „Crvena zvezda“ iz Beograda čiji je član Škola fudbala

„Stari grad“ mnogo očekuje od nekoliko talentovanih dečaka ove generacije iz našeg grada na Dunavu, kaže predsednik Sportskog saveza Golubac, čiji je član Škola fudbala „Stari grad“, Jovica Josić i dodaje da ovi vrhunski rezultati dokazuju da se stručan i predan rad isplati u bilo kojoj sredini, pa i u najmanjim kao što je Golubac gde se igra fudbal i to vrhunskog kvaliteta.

Škola fudbala u Golupcu radi tri godine i oko 85 dečaka i devojčica rođenih od 2001 do 2010 godine u ovom gradu na Dunavu i na terenima u Braničevu, Desinu i Majilovcu, uče da igraju fudbal. Do sada deca su učestvovala na turnirima u raznim mestima u Srbiji i osvojila mnogo zlatnih, srebrnih i bronzanih medalja što je veliki uspeh rukovodstva i dečaka ove škole fudbala iz ovog grada na Dunavu.

Lj. N.



Novi put za talentovane

- Otvorili smo jedan novi, dugačak i lep put našim najmlađima u Velikom Gradištu. Možda će baš neko od njih jednog dana nositi dres sa brojem 7 i zaigrati u Selti, Crvenoj Zvezdi, Partizanu ili Real Madridu. Možda će tako naša deca srećno ostvariti svoje snove, čime će ispuniti i naše, poručio je predsednik opštine Veliko Gradište, Dragan Milić.

tvrtog januara ove godine u Velikom Gradištu kada je i najavljen prvi termin obuke - od 6. do 11. februara. Namenjen je dečacima i devojčicama uzrasta od četiri do 15 godina, koji su imali priliku da se tokom zimskog školskog raspusta upoznaju sa fudbalskom metodologijom ovog kluba, jednog od najstarijih u Španiji (osnovan je 1923. godine, samo godinu dana pre osnivanja FK VGSK).

Obuku je pohađalo 20 dečaka i jed-

tista i veslača, i fudbalski svet opštine Veliko Gradište dobiti na značaju.

Prvobitnu ideju o fudbalskom kampu odlučno su prihvatili predsednik opštine Veliko Gradište, Dragan Milić, kao i direktor Fondacije fudbalskog kluba Selta iz Viga, Herman Arteta bez čije podrške projekat ne bi bio realizovan. Zahvalnost dugujemo i Fudbalskom klubu VGSK kao i Miloradu Ratkoviću koji je među prvima shvatio značaj ovakve saradnje.

M. V.

Predavanje eminentnog profesora o sportu

Požarevac - Poznati profesor Vladimir Koprivica održao je jedno od svojih cenjenih predavanja u požarevačkom Centru za kulturu, a tema je bila „Trening mladih sportista i senzitivni periodi razvoja motorike.“

Profesor Koprivica je i ovom prilikom pokazao da je eminentni stručnjak u ovoj oblasti. Organizator predavanja bio je Grad Požarevac, a prisustvovali su sportski radnici, treneri, profesori, lekari i svi ostali zainteresovani poklonici zdravog života i pravilnog pristupa u radu sa decom i omladinom. Naime Vladimir Koprivica se 2012. godine našao se na prvom mestu liste najboljih profesora svih fakulteta u Srbiji po mišljenju studenata.

Predavanje je podeljeno na više segmenata i napravljen je osvrt na različite starosne grupe dece koje određuju na koji će se način raditi sa njima i iz njih izvlačiti maksimum. A svakako razvoj dece treba posmatrati kroz biološki, psi-

hološki i socijalni aspekt. Kroz predavanje se stavio akcenat i na teoriju sporta, teoriju fizičke kulture, na zakonitosti, na osnovne postavke treninga mladih.

Ispred Grada Požarevca obratila se Ana Miljanić, članica Gradskog veća zadužena za omladinu i sport, koja je zahvalila profesoru Koprivici na gostovanju. Jedan od zaključaka je da praksa u radu sa mladima mora odgovarati prirodnom biološkom i psiho socijalnom razvoju svakog deteta.

Z. V.



Još nije poznato ko je sve odgovoran za dva smrtna slučaja na kopu Drmno

Čekaju se izveštaji inspekcije i policije

■ Dušan Suzić, koji je poginuo 1. februara na pokretnoj traci, i Nenad Đavolić, koji je je teško povređen 30. januara, a zatim preminuo, najverovatnije nisu poštovali stroga pravila o bezbednosti na radu

Kostolac - Prema nezvaničnim informacijama iz TE-KO „Kostolac“ radnici na kopu Dušan Suzić koji je poginuo 1. februara na pokretnoj traci i Nenad Đavolić koji je dva dana prethodno stradao od iste takve trake, postavljene na drugom mestu kopa Drmno i zadobio teške telesne povrede, a kasnije je preminuo, sami su odgovorni za svoja stradanja, jer nisu poštovali strogo propisana pravila i uputstva vezana za rad i kretanje na kopu. Jasnija slika i eventualne odgovornosti znače se tek kada razne istražne komisije i inspekcije, kao i tužilaštvo u saradnji sa policijom prikupe sve potrebne podatke, obaveštenja i informacije o događaju i o tome sačine izveštaj.

Podsećamo da je na kopu „Drmno“ prvo teško povređen radnik Nenad Đavolić (21), u trenutku kad je pokušao

da prođe ispod transportne trake. On je tom prilikom zadobio prelome ruku i nogu i otvoreni prelom butne kosti. Pošto su ga kolege kasnije pronašle kako leži u jednom udubljenju u zemlji, gde ga je traka odbacila, on je hitno prebačen u požarevačku bolnicu. Njegovo stanje se dodatno pogoršalo zbog ulaska masnih ćelija u krv. Preminuo je u Urgentnom centru u Beogradu, a tamo je prebačen u stanju opasnom po život.

Nikola je povređen u ponedeljak, a samo dva dana kasnije, u sredu, na kopu „Drmno“ poginuo je Dušan Suzić (32), takođe zbog trake u pokretu, koju je trebalo da očisti. On je tada zadobio teške povrede glave i prelom ruke, a njegovo beživotno telo kasnije su otkrile kolege, pored bagera.

Istraga o ovim nesrećama na radu i dalje je u toku, pa zvaničnih saopšte-



Pokretna traka u kopu Drmno

Zastave na pola koplja

Rukovodstvo „EPS-a“ na čelu sa vršiocem dužnosti generalnog direktora EPS-a Miloradom Grčićem odlučio je da ponedeljak 6. februar bude Dan žalosti u Ogranku TE-KO Kostolac. Povodom toga ovo Javno preduzeće izdalo je saopštenje koje u celosti prenosimo:

„Tragično stradanje mladih radnika Dušana Suzića (32) i Nenada Đavolića (21) nenadoknadiv je gubitak za njihove porodice i za „Elektroprivredu Srbije“. Zato je u ogranku „TE - KO Kostolac“, ponedeljak, 6. februar proglašen za Dan žalosti, odlukom Milorada Grčića, v. d. direktora JP EPS. Podsećamo da je Gradska opština Kostolac krajem prethodne nedelje proglasila Dan žalosti zbog pogibije radnika na kopu „Drmno“. Danom žalosti Opštini Kostolac i „EPS-a“ odaje se pošta dvojici radnika koje je izgubila prošle nedelje. **M. V.**

nja o uzrocima još uvek nema. Pretpostavlja se da su radnici stradali zbog svoje nepažnje, jer nisu poštovali pravila bezbednosti na radu. Ipak, tačan uzrok znače se narednih dana, kao i odgovor na pitanje ima li u svemu ovome i odgovornosti rukovodilac službi na kopu „Drmno“.

Uzroci obe nesreće trenutno se ispituju od strane inspekcija, tužilaštva i policije i biće naknadno saopšteni. Međutim, po svoj prilici i pričama rukovodioca kopa Drmno, reč je o nemaru samih radnika. Dušan je čistio traku u pokretu, a Nenad je pokušao da prođe ispod nje. Tada ga je ona zahvatila, ali nisu ga zahvatili valjci, pa je nakon desetak metara pao u rupu u zemlji, pa su ga kolege kasnije teško pronašle. On ih je nazvao mobilnim telefonom, a onda

ih dozivao, kad je video da ne mogu da lociraju gde se nalazi.

- Nesreća se desila u ponedeljak 1. februara, oko pola osam ujutru, tek što je počela sa radom prva smena. Nenad je mislio da može da prođe ispod trake da skрати put. Savio se i pokušao da prođe. Međutim, gumeni prsluk koji je ima na sebi prilepio se iz traku i ona ga je povukla nekih desetak metara. Na samo par

metar od bubnja, gde je traka ubacivala ugalj da se melje, on je ispaao sa nje u rupu, i tu ostao potrbuške da leži. Pomoć je pozvao mobilnim telefonom koji je ispaao pored njega, ni sada mi nije jasno kako, pošto su mu i obe ruke bile polomljene, gotovo smrskane do ramena. Mi smo ga jedva pronašli i sanitetom je odmah prevežen u bolnicu, priča jedan rudar-spasilac. **M. Veljković**

Neobučena mladež kadra

Prema pravilima koji važe u TE-KO Kostolac, svi radnici dužni su da poštuju pravila bezbednosti na radu, inače im sleduje automatski otkaz. Inače, mnogi smatraju da do „ekscesa“ na kopu dolazi zbog neobučena mladež kadra, jer su ove i prošle godine mnogi stariji radnici iskoristili mogućnost da uz dobru otpremninu odu iz firme i kući sačekaju penziju, kao da se neiskusni mladići nepripremljeni za ovaj težak posao angažuju preko razno-raznih agencija na „privremeno-povremenim“ poslovima, gde iste ostvaruju dobar profit, a firme koje ih angažuju veliku uštedu, ne vodeći računa o njihovoj bezbednosti.

Kobnog dana hteo da zaprosi devojkju

Kako smo nezvanično saznali od njegovih kolega, Dušan je pre primopredaje smene, rekao da treba samo još nešto da odradi, a onda da krene kući.

- Dušan je radio kao pomoćnik bageriste. Na kraju smene, oko deset do tri rekao je šefu da ide da proveriti traku i da, eventualno nešto očisti, kako bi traka nesmetano nastavila da radi. Šef mu je rekao da ne treba da to radi i da ide kući da se spremi da proslavi devojin rođendan, koji je slavila toga dana. On je, pošto je bio savestan radnik, to odbio i otišao da obavi posao, i samo nekoliko minuta posle toga nastradao, vidno uzbuđen priča jedna njegov kolega. Drugi Dušanov kolega sa očima punih suza kaže da je Dušan ujutru na smenu došao vidno raspoložen, jer je toga dana bio rođendan njegove devojkje sa kojom se dugo zabavljao.

- Ceo dan je pričao kako će da proslavi devojin rođendan i da će uveče da je zaprosi da se uda za njega, a ono, ovako u mukama da skonča svoj mladi život, priča naš sagovornik. **M. V.**



Dušan Suzić



Zaplenjeno 49,5 grama „spida“

Požarevac - Aleksandru Milosavljeviću (30) iz Požarevca određen je pritvor do 30 dana zbog sumnje da je izvršio krivično delo nezvoljena proizvodnja i distribucija opojnih droga. Zbog istog krivičnog dela prijavi je podneta i protiv Dejana Tomića (36) iz Požarevca, ali njemu nije određen pritvor, jer je bio

posrednik, već je pušten da se brani sa slobode. Posle saslušanja osumnjičenih, sudija za prethodni postupak protiv njih je pokrenuo istragu. Kod osumnjičenih je policija pronašla 49,5 grama amfetamina, poznatijeg kao „spid“, koju je Tomiću neko iz Smedereva dao da preda Milosavljeviću radi preprodaje. Ni jedan ni drugi osumnjičeni do sada nisu bili osuđivani, niti je protiv njih vođen neki krivični postupak. Droga „spid“ koju su oni nabavili, smatra se manje kvalitetnom drogom, koja se uzima pušenjem, usmrkavanjem ili u vidu tableta. Ima dosta jače dejstvo od marihuane i izaziva euforično ili depresivno raspoloženje, kao i povećanje budnosti, izdržljivosti i osećaj snaznosti kod konzumenata. Za krivično delo za koje se osumnjičeni terete, zakon predviđa kaznu od tri do 12 godina zatvora. **M. V.**



Novčanom kaznom kažnjena 392 vozača

Na području Policijske uprave Braničevskog okruga, tokom prethodne nedelje, dogodilo se ukupno 15 saobraćajnih nezgoda. U ovim saobraćajnim nezgodama jedna osoba je teže dok su pet osoba lakše povređene. Saobraćajne nezgode dogodile su se zbog neprilagođene brzine stanju puta i uslovima saobraćaja, nedržanja potrebnog odstojanja između vozila.

Ove nedelje iz saobraćaja su isključena 4 vozača zbog upravljanja pod dejstvom alkohola. Policija je ovim vozačima putničkih motornih vozila odredila zadržavanje zbog teške alkoholisanosti. Najviše promila alkohola u krvi imao je D.S. iz Velikog Gradišta, kome je izmereno 1,57 mg/mol.



Novčane kazne izrečene su za 392 vozača uglavnom zbog neprilagođene brzine. Tokom prethodne nedelje saobraćajna policija podnela je i 125 prekršaj-

ne prijave. Najviše prijavi podneto je zbog neprilagođene brzine, 16 automobila odneo je „pauk“ i doneta su 32 Rešenja o uklanjanju vozila. **M. V.**



Sa nastupa „Gvardije“

Koncert Miloša Arsenijevića i Nikole Jelačića u Petrovcu

Solisti na gitari u biblioteci

Petrovac na Mlavi - Narodna biblioteka „Đura Jakšić“ Petrovac na Mlavi, u saradnji sa Muzičkom školom „Božidar Trudić“, odeljenje u Petrovcu, organizovala je koncert klasične gitare solista Miloša Arsenijevića i Nikole Jelačića. Ovo je ujedno i prvi u nizu koncerata koji će se tokom godine održati u biblioteci. Veče je otvorio profesor Luka Božanić. U zvucima gitare uživa-

Grčka. Od samog početka veliki podstrek bavljenja gitarom, Miloš duguje zahvalnost nastavniku Dimitriju Bukatareviću, koji je u njemu video veliki potencijal i mogućnosti. Neosporan talenat, ali i naporan rad i predanost muzici, doprineli su da Miloš osvoji brojne nagrade na internacionalnim i domaćim takmičenjima.

Nikola Jelačić, rođen 02.03.1998. go-



Talentovani mladi gitaristi

Sutra besplatan ulaz u Centru za kulturu u Požarevcu

Javna proba orkestra „Gvardija“

Požarevac - U Centru za kulturu u Požarevcu, u subotu se održava javna proba gradskog orkestra „Gvardija“, u okviru Zimskog obrazovnog programa ZIP-ZOP, koji nosi naziv „Biram da se aktiviram“.

Ovaj orkestar osnovan je prošlog le-

ta, sa ciljem da nastavi tradiciju orkestra formiranog 1830. godine, u knez-Miloševoj gardi, odnosno - gvardiji, po čemu je i dobio ime. U njegovom sastavu su učenici i profesori gradske Muzičke škole „Stevan Mokranjac“, a na repertoaru su dela klasične, filmske

i pop muzike. Prvi nastup nakon osnivanja, „Gvardija“ je imala tokom septembarskih „Ljubičevskih konjičkih igara“, kada je doživela prave ovacije od publike. Javna proba ovog orkestra počinje u 12 sati, a ulaz za posetioce je besplatan.

M. V.

Tihomirova umetnost iz mraka

Kučevo - Tihomir Petrović (60) iz Kučeva, čovek koji vidi svega jedan odst, danas stvara vrhunsku umetnost i eksponate koji su unikati od čokota vinove loze, pravi pojedine vrste komadnog nameštaja, izrađuje etno ramove za slike, a uradio je i ogradu oko svoje porodične kuće u etno stilu.

Još kao mladiću vid mu je bio slabi-

zaustavio totalno slepilo. Voleo sam da radim sa drvetom. Puni sedam godina bio sam vlasnik stolarske radnje, imao i radnike. Sada samostalno radim komade nameštaja, u svojoj mašti vidim ono što ću raditi, pa tako nastaju razni predmeti od drveta ili čokota vinove loze, počeo je svoju životnu priču majstor Tihomir.

Uvek otvorena postavka u dvorištu

Majstor i umetnik Tihomir je u dvorištu svoje porodične kuće u Kučevu sve što je u poslednjih godina stvarao izložio, i tako napravio postavku koju mogu videti komšije, sugrađani i ljubitelji ove umetnosti. Tihomir u svojoj radionici u kojoj mašinski obrađuje delove za svoje skulpture, polako ali precizno stvara predmete sa slike koju je prethodno zamislio.

like pare da ga prodam ali sam odbio. Sve predmete spajam sa drvenim tipovima i potom ih lepim, ništa gvozdene ekseri i slično. Preferiram svečnjake, a planiram da napravim jedan koji će biti viši od metra i koji ću pokloniti nekom manastiru. Voleo bih da mi se ostvari ideja i da u dvorištu napravim etno kuću u kojoj će osim mene raditi i drugi invalidi, koji će dokazati da smo ipak korisni za društvo, govori Tihomir Petrović.

- Nas se samo sete kada je taj čuveni dan invalida, a već sutra smo bačeni u zaborav. Siguran sam da sedamdeset odst ljudi koji su invalidi žele i mogu da pomognu u različitim poslovima, jer mi nemamo kuda već smo tu i pokušavamo da dokažemo da ipak vredimo. Očekujem da mi stigne veća količina materijala od kojeg ću imati posla cele godine tako da ni sam ne znam šta će se sve iz mog „svetlog mraka“ roditi. Ko zna kakve tajne krije zemlja u kojima su trenutno koreni čokota koji čekaju da budu iskopani i dođu do mene, kako bi im ja udahnulo život i pustio da žive u svom i našem svetu, kaže na kraju naše posete majstor Tihomir.

Lj. Nastasijević



Tihomir Petrović

ji od ostale dece, ali kako je vreme odmicalo u trideset drugoj godini, na polaganju ispita za šahovskog majstora vidljivost je počela da se smanjuje, šahovske figurice postaju mutne, počeo je da trlja oči. Njegov protivnik na drugoj strani šahovske table je ovo primetio, osetivši da mu je pobjeda važna, pa je Tihomiru poklonio pola poena, što je bilo dovoljno za pobjedu.

- Doktori su ustanovili da imam neizlečivu očnu bolest, ali sam ipak otišao na dve operacije u Rusiji i tako

- Napravio sam dvadeset figura od čokota vinove loze koji su unikati. Kada legnem u glavi zamislim figure, svaki detalj i svaku rupicu, sve to dobro zapamtim i sutra čim ustanem krenem sa radom. Za izradu jednog predmeta potreban mi je jedan dan, jer ja ne pratim projekte i nacрте, ne koristim metar jer mi ništa ne znači. U mom mraku rodio se jedan „Ranjeni orao“ koga sam nazvao po istoimenoj seriji, ko god ga je video bio je oduševljen, preko interneta su mi nudili ve-

Na konkursu Instituta Batut „Zdravlje na usta ulazi“

Pohvaljeni mladi slikari iz Kučeva

Kučevo - Grupni rad učenika III2 razreda osnovne škole „Ugrin Branković“ iz Kučeva pohvaljen na likovnom konkursu sa temom: „Zdravlje na usta ulazi“. Rad je delo Mihajla Stanisavljevića, Andrije Podkolzina, Neše Obradovića i Petra Nikolića. Inače, nagradne likov-

ne i literarne konkurse na temu „Zdravlje na usta ulazi“ raspisao je Centar za promociju zdravlja Instituta za javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“, povodom obeležavanja meseca pravilne ishrane a bio je namenjen deci predškolskog i osnovnoškolskog uz-

rasta. Pristiglo je čak 620 radova (166 likovnih radova od prvog do četvrtog razreda i 186 od petog do osmog razreda osnovnih škola) i 131 literarni (od čega 76 od prvog do četvrtog razreda i 55 od petog do osmog razreda osnovnih škola) iz čitave Srbije.

Z. V.

la je mnogobrojna petrovačka publika i učenici muzičke škole.

Miloš Arsenijević mladi gitarista iz Negotina, student je prve godine na FMU u Beogradu na odseku gitare, u klasi profesorke Vere Ogrizović. Rođen je 21. marta 1997. godine u Negotinu. U rodnom gradu završio je OŠ „Vuk Karadžić“, kao i osnovnu muzičku školu „Stevan Mokranjac“. Srednju školu završio je u Beogradu, na odseku gitare u Muzičkoj školi „Josip Slavenski“, u klasi profesora Ognjena

dine u Trebinju, Republika Srpska, gde je završio nižu muzičku školu u klasi profesorke Danice Kurtović. Dalje školovanje je nastavio u srednjoj muzičkoj školi Josip Slavenski u Beogradu, gde je pohađao prve dve godine u klasi profesora Dalibora Naumovića, a završio školovanje u klasi profesora Slobodana Milivojevića. Sada je redovni student prve godine Fakulteta muzičkih umetnosti u Beogradu u klasi profesora Aleksandra Hadži Đorđevića.

Z. V.



Selfi u Valjevu

„Samoslikanje“ krenulo Srbijom

Valjevo - Valjevo je bilo domaćin zanimljivog projekta poteklog iz Požarevca pod nazivom „Samoslikanje - selfie kroz srpsku umetnost“. U valjevskoj galeriji održana je izložba a postavka je delo neprofitne organizacije „Art Distrikt“ iz Požarevca i Kulturne mreže „Vakum“ iz Valjeva.

Postavku čini 16 dela, reprodukcija nekih od najpoznatijih autoportreta srpskih slikara koji se čuvaju u najznačajnijim muzejskim i privatnim zbirkama u Srbiji, te treba naglasiti da ovaj projekat ne bi postojao bez višestruke saradnje pojedinaca, instituci-

ja kulture, stručnjaka i kreativnih inicijativa, kao i pokroviteljstva grada Požarevca. Svečanom otvaranju, prethodilo je predavanje „Autoportret, selfi ili samoslikanje“, održano u Muzeju zavičajnih pisaca Matične biblioteke „Ljubomir Nenadović“. Predavači, istoričarke umetnosti, Ana Samardžić, Jelena Marković i Julija Bašić, govore su o razvoju autoportreta u umetnosti, fenomenu selfija u današnjici, kao i svemu što ta dva medija udaljuje i zbližava. Inače, ova postavka će biti prikazana u više gradova širom Srbije, a pred Valjevcima je do 1. marta.

Z. V.